Gram Slotssmedie

Hydraulik-tanke, standard

K
Skrue pésvejses
— C - undersiden
S N T R b
I | + °
| | o |
I | 5 e |
a5
| | * | o |
| | | l
| | N | |
| | | |
|  —G | I [
| | | I |
| | | | |
* |,/ | | | |
= I () N
3 | — 1
."-P'Li g7 —m= - F
- ™
e b Rm—

— i | - | ——t——— | ————————— | ——— | ———
| ]
1 — — f
b
20— l
| =
30 /H T
Materiale: Tanken er fremstillet i Domex 240 dekaperet.

* Overfladebehandling:

* Fra 40 - 150 Lir.:

Pulverlakeret ind- og udvendig i sort blank.
Er fodbredden/hgjden 40 mm.

Plade-
Dimension tykkelse
Ltr.
Gavl | Sveb Best. Pris / stk.(*)
A B C F G H K L M N mm mm nr. Kr.

40 |400 | 355 | 450 | 265 | 2" | @9 M8x20 | 165 | 157,5 3 2 HS-40

60 |400|355| 675 | 265 | ¥~ | @9 M8x20 | 185 | 157,5 3 2 HS-60

80 | 410 | 355 | 864 |265| 2" | @9 M8x20 | 248 | 157,5 3 2 HS-80

100 | 490 | 450 | 654 (360 | 3" | @9 M8x20 | 178 | 205 3 2 HS-100

150 | 490 | 450 | 980 | 360 | 3" | @9 M8x20 | 215 | 205 3 2 HS-150
200 | 650 [ 620 | 675 [ 530 | 1" | @11 [ M10x25 | 185 | 193 3 2 HS-200
300 | 650 | 620 | 1000 [ 530 | 1" | @11 | M10x25 | 220 | 193 3 2 HS-300
400 | 750 [ 620 | 1100 | 530 | 1” | @11 [ M10x25 | 245 | 193 4 3 HS-400

500 | 750 | 620 | 1400 | 530 | 17 | @11 | M10x25 | 256 | 193 4 3 HS-500




Gram Slotssmedie

Hydraulik-lag, standard

20

29

69

ot | -

=
@ ¢ +— ¥
LA
= I 0 —
| - !
. N ——— ] [t — Y —
Hulplacering for returfilter
Filter med 4 monteringshuller
Filter Filter Dimension Antal huller g9 for
nr. type filtermontage
u ' X Y
1 FIR60 | 110 | 126 | 110 | 105 2
2 FIR100 | 110 [ 126 | 95 | 120 2
3 FIR180 | 156 | 175 | 140 | 140 4
4 FIR330 | 204 | 220 | 180 | 180 4
5 FIR500 | 204 [ 220 | 180 | 180 4
* Materiale: Laget er fremstillet i Domex 240 dekaperet.
* Overfladebehandling:  Pulverlakeret ind- og udvendig i sort blank.
Plade Dimension Filter Best. Pris / stk.(*)
Tyk. Type nr. Kr.
B c H L M N R S T
4 373 | 468 29 165 | 157,56 | 170 | 180 | 215 18 1 BS-40-1
4 373 693 29 185 1575 220 180 215 18 2 BS-60-1
4 373 | 693 | 29 | 185 [1575] 220 | 233 | 265 | 18 | 2 | BS-60-2 |
4 373 882 29 248 1575 250 180 215 18 2 BS-80-1
4 373 | 882 | @9 [ 248 [1575] 250 | 233 | 265 [ 18 [ 2 [ BS-80-2 |
4 468 672 29 178 205 220 180 215 18 3 BS-100-1
4 468 | 672 | 29 | 178 | 205 | 220 | 215 | 300 | 18 | 3 [BS-100-2
4 468 672 29 178 205 220 233 265 18 3 BS-100-3
4 468 | 998 | @9 [ 215 [ 205 | 275 | 180 | 215 [ 18 [ 3 [BS-150-1
4 468 998 09 215 205 275 215 300 18 3  BS-150-2
4 468 | 998 | 29 | 215 | 205 | 275 | 233 | 265 | 18 | 3 [BS-150-3
4 638 693 11 185 193 250 233 265 18 3 BS-200-1
4 638 | 693 | @11 | 185 | 193 | 250 | 215 | 300 | 18 | 3 [BS-200-2
4 638 693 o11 185 193 250 290 350 18 3 BS-200-3
6 642 [ 1022 | @11 | 220 | 193 | 275 | 215 | 300 | 18 [ 4+5 | BS-300-1
6 642 1022 11 220 193 275 233 265 18 4+5 BS-300-2
6 642 | 1022 | @11 | 220 | 193 | 300 | 290 | 350 | 18 | 4+5 | BS-300-3
6 642 1122 11 245 193 300 215 300 18 4+5 BS-400-1
6 642 | 1122 | o11 | 245 ] 193 [ 300 | 233 | 265 | 18 | 4+5 | BS-400-2
6 642 1122 11 245 193 300 290 350 18 4+5 BS-400-3
6 642 | 1422 | o411 | 256 | 193 | 300 | 290 | 350 | 18 | 4+5 [BS-500-1




